

Отзыв научного руководителя

Короева Вадима Валерьевича

на аспиранта кафедры Фтизиопульмонологии и торакальной хирургии
имени М.И. Перельмана Института клинической медицины имени Н.В.

Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Илюхина Александра Николаевича

Илюхин Александр Николаевич в 2020 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Пензенский государственный университет» по специальности «Лечебное дело».

С 2020-2022 гг. обучение в клинической в ординатуре ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «Торакальная хирургия».

В дальнейшем, с 2022 г. работает в должности ассистента кафедры фтизиопульмонологии и торакальной хирургии имени М.И. Перельмана Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по настоящее время.

С 2022 года по настоящее время Илюхин Александр Николаевич проходит обучение в очной аспирантуре на кафедре Фтизиопульмонологии и торакальной хирургии имени М.И. Перельмана Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)». Ответственно относился к учебным дисциплинам, клинической и педагогической практике. В итоге сдал своевременно экзамены кандидатского минимума по дисциплинам: 1. История и философия науки от 13.12.2022 – отлично; 2. Иностранный язык от 21.12.2022 – хорошо; 3. Фтизиатрия от 11.01.2023 – отлично; 4. Хирургия от 20.01.2025 – отлично.

В период написания диссертации: «Факторы риска специфических осложнений и послеоперационных рецидивов туберкулеза легких» Илюхин А.Н. проявил себя исключительно вдумчивым, зрелым и добросовестным исследователем, способным

четко определить и сформулировать цель и задачи исследования.

За период выполнения диссертационной работы Илюхин А.Н. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клинико-лабораторные исследования больных с циррозом печени, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Илюхин А.Н. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступил на престижных международных и российских конференциях.

Одна из работ Илюхина А.Н. была отмечена наградой «Лучший устный доклад в номинации «Хирургия» им. Л.К.Богуща.» на Всероссийской научно-практической конференции молодых ученых с международным участием, посвященная всемирному дню борьбы с туберкулезом «Фундаментальные и прикладные исследования во фтизиатрии: первые шаги в науке».- 21-22 марта 2024 в Москве с докладом «Влияние факторов риска пациентов с туберкулезом лёгких на послеоперационные рецидивы».

Результаты исследования Илюхина А.Н. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе зарубежных. По результатам исследования автором опубликовано 7 работ, в том числе 2 научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Scopus, PubMed; 1 иная публикация по результатам исследования, 1 патент, 1 публикация в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.


За период обучения в аспирантуре на кафедре Фтизиопульмонологии и торакальной хирургии имени М.И. Перельмана Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Илюхин А.Н. показал себя ответственным и инициативным сотрудником, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи.

Личностные качества соискателя, его компетенции в предметной области

исследования, объем его работы с литературными источниками, теоретическая и практическая значимость диссертации, личный вклад автора в полученные результаты позволяют считать Илюхина А.Н. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор
кафедры фтизиопульмонологии и торакальной
хирургии имени М.И.Перельмана Института клинической
медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава
России (Сеченовский Университет)

 Коровев В.В.

